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Clase auxiliar 08
Estructuras Algebráicas y Algo de Cardinalidad

P1. Sea A un conjunto cualquiera. Demuestre que:

|A| < |P(A)|

P2. Sea C = {Piedra,Papel,Tijera}
Defina la operación: ∗ : C × C −→ C, tal que a cada pareja le asigna el ganador según las
reglas del juego del ’cachipún’.

Demuestre que no es asociativo, pero śı conmutativo.

P3. Se define en N la siguiente operación:

n ◦m = n10D(m) + m

Donde D(m) es la cantidad de decimales de m.

a) Demuestre que ◦ no es conmutativa.

b) Demuestre que tiene un neutro por la izquierda, pero no por la derecha.

c) Demuestre que no es asociativa.

d) Demuestre que para todo a ∈ Z la operación ◦ es cerrada sobre los múltiplos de a.

(el conjunto de múltiplos de a se define como Ma = {na | n ∈ N})

P4. Sea X 6= ∅ un conjunto cualquiera y x0 ∈ X fijo. Se define en P(X) la operación
∗ : P(X)× P(X) −→ P(X) de la forma:

A ∗B =

{
A ∪B si x0 ∈ A ∪B
(A ∪B)c si x0 /∈ A ∪B

a) Demuestre que ∗ en general no tiene neutro.

b) Demuestre que ∗ en general no es Asociativa.

c) Demuestre que en el conjunto P0(X) = {C ⊆ X | x0 ∈ C} la operación ∗ es cerrada, es
asosiativa y tiene un neutro, pero que no es aśın en Pc

0(X).
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